

市中心医院暑期托管班开班

本报讯(全媒体记者 王捷 通讯员 刘雅欣)7月15日,市中心医院2024暑期托管班正式开班。2023年暑假,该院举办了第一期托管班。

暑假“神兽”们再度出笼,“孩子放假在家谁来带、怎么带”成了市中心医院众多职工的一块“心病”。为持续推进幸福医院建设,解决职工子女暑期教育、看管难题,近日,在市总工会、市中心医院党委的大力支持下,市中心医院2024年职工子女暑期托管班在启明教育中心顺利开班。

当日上午,该院副院长李鸿雁走进暑期托管班,现场观摩暑期托管班活动,并亲切看望托管班的职工子女。

李鸿雁详细了解托管班的环境设施、班级运行、安全监管、师资配备和餐饮保障等情况。她走进课堂与孩子、教师亲切交谈,并对托管班的工作运行情况、教师队伍的用心付出给予了肯定。

据了解,托管班为期一个月,主要面向4-12岁的市中心医院职工子女开放。托管班设立了托小班、大班,针对不同年龄阶段的孩子提供精细化一日流程照护、作业辅导等托管服务。

暑期托管班针对职工子女年龄结构、个性化发展需求,不仅有专业耐心的辅导老师指导功课,还组织孩子们开

展兴趣类、生活类等活动,以全方位、多层次的教育和实践启迪孩子们的心灵。托管班制订了严密的管理制度,并为每名孩子购买了意外伤害保险。

“托管班真是一场‘及时雨’,解决了我们的大难题,现在工作更有干劲啦。”职工们纷纷竖起大拇指,感激之情溢于言表。

该院暑期托管班的开办,受到职工的一致好评,真切展现了工会作为职工“娘家人”的温馨关怀。今后,该院工会将不断总结经验,紧密贴合职工的实际需求,切实解决职工的后顾之忧,提升职工群体的获得感和幸福感,让关怀更加贴心,让服务更加到位。

暖心“医”刻

近日,在郑州大学附属脑病医院(驻马店市第二人民医院)儿少心理一科举行了一场温馨的生日会。

当日一早,该科护理团队例行查房期间,发现患者小涵(化名)在伤心哭泣。护士长拉着她的手询问原因,小涵说:“哥哥姐姐们,你们知道今天是什么日子吗?”原来,当天是小涵16周岁生日,因为家人没给她打电话,也没有给她买蛋糕和生日礼物,所以伤心哭泣。

护士长随即联系主治医师张帅,准备给小涵开一个简单的生日会。

“小涵快来看,护士长和张医生给你带来什么?”看到漂亮的生日蛋糕和满桌子的零食,小伙伴喊着“生日快乐”,小涵露出了笑脸,不断地对大家说:“谢谢,谢谢你们。”

该科护士长表示,孩子们没有家属陪同照顾,对陌生环境不适应,作为儿少科唯一的全护理科室,他们一定会尽心尽力。

(通讯员 刘溪琨)

参观院史馆 薪火代代传

7月18日下午,市中心医院护理部组织近300名护理实习生分批参观院史馆。

实习生们认真聆听讲解员的详细介绍,感受前辈为卫生健康事业不懈奋斗的精神。大家纷纷表示,要传承和发扬前辈“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的精神,以更加饱满的热情为医院发展贡献力量。

(全媒体记者 王捷 通讯员 刘静)



入伏首日 市第四人民医院 火热开“贴”

本报讯(全媒体记者 王捷 通讯员 韩璐)7月15日是今年头伏第一天,也是市第四人民医院“三伏贴”开贴的日子。当天,该院共为100多名群众进行了“三伏贴”贴敷治疗。

贴敷现场秩序井然,该院内二科医护人员引导大家进行登记、缴费、贴敷。诊室门口排满了来贴“三伏贴”的患者,其中不乏连续多年贴敷的忠实粉丝。排队者有携带全家一起来贴敷的,有听了朋友介绍来贴敷的。医护人员一边根据不同人群进行辩证施治、选穴贴敷,一边细心叮嘱贴敷后的注意事项。

一位带着孩子前来贴敷的家长表示:“孩子从小体质就比较弱,容易感冒咳嗽。听邻居说她家孩子贴三伏贴增强了免疫力,效果很好,所以也带他来试试。”

市第四人民医院开展“三伏贴”治疗已有10多年临床经验。为了确保贴敷效果和安全,科室提前对医护人员进行了专业培训。中医专家毛进军组方,中医专家团队组穴。药粉采用地道药材精心炮制而成,用姜汁、陈醋等将中药粉末制成药饼,贴敷于人体穴位,产生温热刺激,从穴位作用于经络、脏腑,达到温阳散寒、扶正祛邪、疏通经络、防病治病之效。

市中医院推行“无假日体检”

本报讯(全媒体记者 郭诗玮 通讯员 姚娜)近日,记者从市中医院获悉,该院已全面推行周一至周日“无假日体检”,充分满足广大群众健康需求,提升医院服务质量。

“无假日体检”是针对群众体检需

求大幅度增加、体检时间局限在工作日,部分人群平时没有时间体检等情况,推出的一种体检模式。该院体检中心全体人员放弃休息时间,积极行动,各项目科室全力配合,确保该服务模式顺利开展,最大限度地满足群众

在体检时间方面的需求。

市中医院提醒广大市民,因肝功能、血脂及血糖、腹部彩超、甲功等项目均需要空腹进行,所以体检只在上午进行。体检完成后,医院将通过短信通知的方式,提醒体检者前去领取报告。

市第一人民医院 突破“心”技术 带来“心”希望

本报讯(全媒体记者 王捷 通讯员 邢小宝)近日,市第一人民医院心胸外科在多学科精心配合下,成功完成该院首例TAVR手术(经导管主动脉瓣置换术)。此例手术的完成标志着该院瓣膜疾病的诊疗水平进入一个全新阶段,将为更多瓣膜病患者带来“心”希望,再启“心”征程。

在深圳打工的郭女士因间断腹胀、腹痛半年,在当地某医院经胃镜检查被诊断为胃腺癌。为寻求诊治,她来到市第一人民医院普外科就诊。

入院后,医生完善相关检查发现,郭女士主动脉瓣钙化伴重度狭窄,遂请麻醉科、心内科、心胸外科专家会诊。为确保患者安全,建议先行心脏手术再行胃部手术治疗。

经与郭女士及家属沟通后,将其转入心胸外科进行心脏治疗。入科后,该院心胸外科主任韩舟发现郭女士中度贫血、胃恶性肿瘤,体质差,无法耐受体外循环下开胸行主动脉瓣置换术,最后选择TAVR手术。

经过积极的术前准备,韩舟及团

队在麻醉科、超声科等医护人员的密切配合下,于7月12日在全麻下为郭女士行TAVR手术。术后,郭女士生命体征平稳,被送往重症医学科接受进一步治疗。7月13日,郭女士被转到心胸外科病房。

据悉,主动脉瓣狭窄是常见的瓣膜性心脏病,其发病率随年龄增长而逐渐升高。作为重度主动脉瓣狭窄的治疗方法之一,TAVR手术以微创、不用开胸等优势,成为患者的首选。